

# 小妹妹误服饮料瓶里的剧毒农药

## 荆州武汉两地生死救援 如今康复良好

武汉晚报讯(记者王春岚 通讯员薛源)两个月前,荆州小妹妹误服与百草枯毒性相同的农药,为抢救她俩生命,荆州武汉两地上演了一场生死救援。12月6日下午,在妈妈的陪伴下,姐妹俩回到武汉儿童医院复查,结果显示她们康复良好。

10月5日下午3点左右,13岁小妹妹甜甜(化名)和10岁妹妹妍妍(化名)不幸误服装在饮料瓶中的农药“敌草快”,随后出现肚子疼、呕吐症状。家人发现后赶紧把她们送到当地医院救治。经过洗胃、补液治疗后,误服农药剂量较大的甜甜仍不停地恶心、呕吐。

敌草快与百草枯功效类似,毒性相同,小妹妹生命危在旦夕。当晚10点,湖北省儿医联盟单位荆州市第一人民

医院儿科医生,通过微信群给武汉儿童医院发来消息:这对小妹妹急需转往武汉救治。武汉儿童医院重症医学科主任张芙蓉迅速调动医护人员和设备,做好急救准备。

10月6日凌晨两点,小妹妹被送达武汉。此时她俩已经意识不清,出现肝、肾功能异常,肺部有不同程度的纤维化表现。姐姐甜甜肌酐很快升高,还明显腹痛,尿液检测提示尿中百草枯浓度升高明显。

医生除了进行农药中毒常规治疗,还给小妹妹每天做血液灌流、透析及药物治疗,尽可能减少消化道残留农药的吸收,同时给予抗氧化、营养支持,维持内环境稳定。

小妹妹病情逐渐好转,复查胸部

CT肺纤维并无加重,妍妍与甜甜先后于10月23日和26日康复出院。

12月6日下午,姐妹俩回武汉儿童医院复查,特意来到重症医学科,当面感谢救治和照顾过自己的医护人员。

妈妈告诉医生,孩子们恢复得很好,性格也很开朗,吃饭、走路都很正常,准备回校上课。张芙蓉叮嘱妈妈,孩子们暂时还不能跑步,但可以学跳舞,今后要定期复查。

### 孩子误服药物,每年收治数十例

农药“百草枯”口服3克就会中毒,导致肝、肾等多器官衰竭和不可逆的肺部纤维化,甚至呼吸衰竭,毒性大且无特效解毒药。一旦误服很少有人生还。

“目前没有特效的解毒药应对百草枯,这对小妹妹幸亏误服剂量不太大,才能生还。”张芙蓉介绍,百草枯中毒后,最佳血液净化治疗时间是6小时以

内,否则死亡率极高。

该院重症医学科每年要收治30~50例误服药物的患儿,农村孩子以误服农药、鼠药为主,城市孩子以误服大人的药物为主。张芙蓉提醒,家长一定要注意药物收藏保管,放置在儿童接触不到的地方,避免孩子误服。千万不要用饮料瓶装农药、液体药物等。

# 40年来白酒当水喝,大爷脖子越喝越粗

## 肩背部、颈部长鼓包变身“大力水手”? 医生:这是马德隆病

武汉晚报讯(记者刘璇 通讯员董天玄 代雨朦)每天喝酒就像喝白开水一样,至少在1斤以上,喝了40多年酒的李先生7年前突然长出“蛤蟆腮”“水牛背”,变身“大力水手”。6日,到武汉市第一医院皮肤科看脚部溃疡的李先生拿到检查结果,才知道自己患上的是发病率只有1/25000的罕见病马德隆病。

细心的接诊医生张平发现,李先生除了脚上有大片溃疡外,走路十分吃力,脖子粗大犹如蛤蟆鼓气一样,背

上也有许多鸽子蛋大小的凸起肿块。经过检查化验,李先生双侧股骨头坏死,患上了一种名为“良性对称性脂肪过多症”的罕见病。

张平详细问诊得知,李先生喝了40多年白酒,每天至少一斤,从2011年开始,他的肩背部、颈部、胸部和腹部等地方就开始鼓包,亲朋好友都打趣说不用健身就可能练成大力水手一样的胸肌和背肌。李先生告诉医生,这些肿包不痛不痒,也不影响日常生活,也就没有管它,7年来越长越大,越长越多。

张平告诉父子俩,良性对称性脂肪过多症又叫马德隆病,这是一种非常罕见的脂肪代谢障碍引起的脂肪组织弥漫性沉积。这种病多发于中老年男性,长期大量饮酒,特别是饮高浓度白酒,是诱发该病的一个肯定病因。要控制病情的进一步发展必须立即戒酒,可通过局部脂肪切除或脂肪抽吸

重塑来恢复体型。

# 跟着妈妈狂吃零食 5岁宝宝半月后厌食口臭

武汉晚报讯(记者刘璇 通讯员罗瑶)每天跟着妈妈一起吃“双十一”抢购的零食,连吃半个月后,5岁的果果持续厌食,嘴里发出难闻的臭味,几天才上一次厕所,看医生才知是零食吃太多引起的脾胃问题。经过3天的中药调理,6日带着女儿来复诊的陈女士告诉医生,饮食状况和口臭都得到缓解。

武汉市第六医院中医科接诊的医生张庆寅说,果果脉象细弱,舌苔薄白,舌尖发红,是典型的脾虚症状。

张庆寅介绍,小孩消化器官发育不完善,消化液分泌不充足,胃内酶的功能还未完善,一旦父母喂养的方式不当,食用零食过多、饮食不节制、暴饮暴食,很容易造成小儿脾胃虚弱,出现厌食、食欲不振、口臭、面色萎黄、毛发枯黄、便秘等症状。“健脾和胃、消食导滞是保护小孩肠胃最好的方法。”他建议,给孩子试试专门针对小儿脾胃虚弱问题制作的中医健脾膏方,味道甘甜易服用,家里常备很有必要。

# 鼓起勇气修复21年前割坏的双眼皮

## 67岁奶奶笑了:这就是我梦寐以求的模样

武汉晚报讯(记者陈志远)6日上午,因被庸医割坏双眼皮多年不敢出门的王霞奶奶,在武汉美亚医疗美容门诊部接受了双眼皮修复手术,忐忑不安地揭开纱布后,67岁的王奶奶开心地笑了!

镜中,她的双眼皮距离适中,两边对称,标准得很。“这就是我梦寐以求的模样!”王奶奶感慨不已。为了这个效果的双眼皮,她蹉跎了21年的时光。

1997年,在武汉某工厂当车工的王霞,用相当于她大半年工资的800元,在某铁路医院做了双眼皮手术,没

想到,不仅双眼皮距离大得吓人,线条不匀,两边严重不对称,眼睛还肿痛多年未消。

昔日素有厂花之誉的她,承受不了这个打击,办理了内退,多年生活在抑郁自卑中,不敢出门,也不敢参加同事、亲友的聚会,甚至几度想轻生。

今年中秋节,五姊妹给她凑了1.5万元,鼓励她修复双眼皮。因费用不够,也对武汉整形医生不熟悉,王霞通过武汉晚报向社会求助。

三家医院向王霞伸出了援助之手,她最后选择了全国知名的双眼皮

修复专家、武汉美亚医疗美容门诊部的金国华院长。

金国华院长12月4日对王奶奶眼睛进行检查后,觉得手术难度体现在两个方面:一是原来的手术切口太高,要把它降下来不易;二是眼皮里面有粘连,影响修复效果。

6日做完手术后,金国华院长高兴地说:“今天的手术做得很顺利,也很成功!手术中间发现,王奶奶眼睛里面损伤很厉害,粘连很严重,眼肌有些无力。今天进行了肌力修复,调整脂肪,最后修复效果很满意!”

### 福彩公告

福彩30选5 第2018333期  
12 17 23 27 29  
福彩3D 第2018333期  
2 8 8  
中国福利彩票“双色球”第2018143期  
04 06 15 28 32 33 +14

# 8元=8000元? 德韩口腔双旦同庆年终答谢

## 种植、正畸立享全年最低价,最高1000倍增值翻,一年仅一次



张宁  
德韩口腔技术总院长

### 警惕! 心脑血管疾病高发 缺牙或是诱因

冬季是慢性疾病(高血压、心脏病、脑卒中等)的高发期,权威研究数据表明,缺牙过多会使很多中老年人过早丧失咀嚼功能,影响营养吸收,还可引起或加重心脏病、胃病、糖尿病、心血管病和关节疾病及并发症。

### 神奇! 种牙后 2个月胖6斤 专家称:正常现象

最近年近7旬的汉口爹爹精神头越来越好,子女们发现老爷子身体也圆润了不少。“还要感谢德韩口腔,张宁院长为我种植了4颗牙,这下恢复了好胃口,吃嘛嘛香!”爹爹开心地说。原来爹爹十年前只是缺一颗牙,

这几年陆续掉了好几颗牙,吃饭都很成问题。“我一直不习惯用义齿,每餐只能简单糊弄下。种牙后,想吃排骨螃蟹都不成问题,不到2个月我就胖了6斤!果真是齿健人长寿呀!”

积水成渊,越来越多的朋友通过德韩知识大讲堂,接触、了解、接受种植牙,重获年轻人一样的好牙齿。吃好睡好,营养充足后,身体一天比一天好,越活越年轻。

### 五重豪礼,8元膨胀最高8000元

0元享:挂号费、CT全景拍片费、专家诊疗费、种植设计方案;  
冰点价:进口种植套餐全年最低(购8元权益后,最高增值100倍);  
超值礼:全隐形矫正厂商成本价(购8元权益后,最高增值1000倍);  
到院礼:进口抗敏感牙膏,到院就送;  
消费礼:消费满500元起即享砸金蛋,100%有奖(电饭煲、按摩枕、收音机等)。

武汉种牙 我选德韩 报名热线: 027-83308883

### 德韩口腔·一城三院

王家湾院:汉阳区龙阳大道王家湾摩尔城3楼(地铁3/4号线王家湾站E出口)  
江岸院:江岸区沿江大道228号江景大厦(地铁1号线三阳路站B出口)  
古田院:硚口区古田二路凯德广场竹林中庭2楼(地铁1号线古田二路站A出口)

(本活动解释权归德韩口腔所有)

- 近20年美学种植
- 数万颗种植修复记录
- 中华口腔医学会专家成员